Sehr geehrte Sportfreundinnen und Sportfreunde,
 
Seid auch ihr „Ein starkes Team für Sachsen-Anhalt“!
Die aktuelle Landeskampagne „Ein starkes Team für Sachsen-Anhalt“ ist in die Phase zwei gestartet. Alle Sportvereine des Landes haben ab sofort die Gelegenheit, über die Teilnahme an einem Fotowettbewerb selbst Teil der Online-Kampagne des Landes zu werden. Tolle Preise winken!
Euer Verein ist "Ein starkes Team für Sachsen-Anhalt"? Dann macht mit beim Fotowettbewerb und werdet Bestandteil der gemeinsamen Dachkampagne, die das Land Sachsen-Anhalt derzeit zusammen mit dem LandesSportBund und dem Olympiastützpunkt Sachsen-Anhalt sowie den national und international erfolgreichen Sportvereinen SC Magdeburg, Hallescher FC, 1. FC Magdeburg und SVK Rot-Weiß Zerbst seit August 2016 durchführt. Zahlreiche prominente Sportler aus Sachsen-Anhalt, wie zum Beispiel Ruderolympiasiegerin Julia Lier oder die Bundesligahandballer vom SC Magdeburg, zeigen bereits für die Kampagne Gesicht. Und vielleicht ja bald auch Ihr?
 
So einfach geht’s: Foto hochladen und Slogan auswählen 
Ihr wollt also bei der aktuellen Dachkampagne des Landes Sachsen-Anhalt dabei sein? Was ist dazu notwendig? Nicht viel! Einfach ein originelles Foto eures starken Teams schießen, Slogan ausdenken oder auswählen und dann per E-Mail mit dem Betreff „Fotowettbewerb 2016“ an fotowettbewerb2016@stk.sachsen-anhalt.de senden.
Neben dem Imagegewinn für euren Verein winken ganz nebenbei noch tolle Preise! So z.B. zum Beispiel Freikarten zu Heimspielen des Halleschen FC und des 1. FC Magdeburg in der 3. Fußball-Liga, ein „Meet & Greet“ hinter den Kulissen des 1. FC Magdeburg mit Besuch eines Trainings, mit Autogrammen und vielem mehr. Alle Infos und die Teilnahmebedingungen findet Ihr hier auf der Webseite.
 
Hier geht´s zum Fotowettbewerb: http://bit.ly/2cNEWK9
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